

Betonové zahradní prvky - váš společník při stavbě

Nádoby pro pěstování rostlin, nádoby na vodu

Nádoby pro pěstování rostlin nebo na vodu - nenasákavý beton, hrany sražené. Síla stěny je podle velikosti nádoby 5 - 10 cm. Možno použít



zapuštěné kotvy pro snadné strojní osazování nádob. Při uplatnění nádoby na pěstování rostlin zůstává výpustný otvor otevřený. Při použití nádoby jako nádrže na vodu je ve výpustném otvoru zabetonován mosazný ventil. Nádoby mohou mít povrch z hladkého, pískovaného, nebo vymývaného betonu.

Stůl na šachy

Stůl na šachy se základovou deskou je vhodný doplněk do parků, odpočinkových zón



(benzínové stanice, nákupní centra atd.) nebo najde uplatnění též i na dětských hřištích. Jednoduchá manipulace a osazení na místě určení.

Betonové koule

Stále více oblíbeným prvkem jsou betonové koule v různých velikostech používané jako fontány nebo jako dekorace podle vlastní fantazie.



Povrchová úprava pískovaná, nebo štokovaná. Pro použití betonových koulí v umělých vodních nádržích jako fontány se vyrábí koule s vnitřní vodovodní rourou pro připojení různých instalačních prvků. Všechny koule jsou vyráběny v ocelových formách jako plné a mají kotvy s vnitřním závitem o průměru 12 - 20 mm pro našroubování ok při osazování jeřábem.



www.beton-tesovice.cz

	NÁŠ SOCHAŘ	BOD V DŽUDU	VELMI DŮLEŽITÉ OSOBY	VESNICKÝ BOHÁČ	STAROINDICKÝ BASNIK		Tajenka č. 1	JEDNOMOCNÉ SKUPINY ODVOZENÉ OD ETANU
HOLUBÍ PLEMENO							PŘEDLOŽKA	
DROGA Z MAKOVIC							ZN. ASTATU TYRANIE	
DÁVKY VYBÍRANÉ STÁTEM								
ZN. RADONU			ÚZEMÍ S KOMPLEXEM BUDOV					
			UČEBNÍ CYKLY					
				PLAČ	INICIÁLY HERCE KORBELÁRE CÍTOSLOVCE ÚDIVU			NOSIT
	SÍDLO V OKR. POVAŽSKÁ BYSTRICA	VŘECKOVITRUSÁ HOUBA	VELKÝ BOHÁČ					
ŘÍMSKY 49			ZN. RHODIA ČÁST ARAMEJSKÝCH JMEN				NÁZEV HLÁSKY V	
ČESKÁ ŘEKA				POHÁDKOVÁ BYTOST			ODBOROVÝ SVAZ INDIÁNSKÁ ZBRAŇ	
VYŠINUTÍ Z VĚTNÉ VAZBY								
Tajenka č. 2								
DOKONCE			ÚDER ROHY					

EZK SANACE STAVEB, s.r.o.
Koterovská 9, 326 00 Plzeň

SANACE VLHKÉHO ZDIVA
OBNOVA HYDROIZOLACE STAVEB
CHEMICKÉ INJEKTAŽNÍ CLONY
chodníčky - palisády - dlažby a obklady
(vnitřní i venkovní) - ozdravná opatření
hospodářských staveb

tel.: 731 786 267
377 456 813, NONSTOP - 608 245 569
744 933 021, 605 474 276, 775 933 033
havel.sanace@tiscali.cz
www.ezksanacestaveb.com

Specialisté na ... **tajenka. VYHRAJTE KNIHU**
Vyluštěnou křížovku zašlete na adresu vydavatele viz. str. 3 nebo e-mailem na krizovky@uniform.cz do 30.6.2020. Slosování proběhne 2.7.2020.

NEČEKANÁ ELEGANCE

BETON blíže k přírodě

Kdysi šedivý, či neuměle obarvený, masivní, studený, často bráný jen jako nutné zlo. Ale dnes?!

Z (podle historiků) ještě nedávné doby dodnes pramení averze některých architektů k betonu, i když ten prošel

mnoha změnami. Po zpracování, v rozmanitěm provedení a tvarech, dospěl k dokonalosti, která ho předurčuje k tomu, aby



plnil nejen účelové, ale i okrasné funkce. Podnikem, který se už léta zabývá vývojem betonových zahradních prvků, je firma BETON-Těšovice, spol. s r. o. Dodává betonové výrobky pro městskou výstavbu, soukromé stavby, zahrady a prvky pro dětská hřiště podle technologie německé firmy Stangl AG.

Evropská špička

Toto šťastné spojení se stalo zárukou nejen opravdu širokého a dostatečně vyzrálého programu, ale v Evropě konkurenceschopné kvality. V Těšovicích dokází pro dům a zahradu vyrobit cokoliv, podle přání zákazníka, architekta. Takovou zakázku výrobou mohou být jak drobné architektonické prvky do zahrad, tak i atypické sloupky, složité nosné prefabrikáty, obkladové desky...

Série prvků pro okolí rodinných domů

Pro samostatné okolí rodinného domu dodává BETON-Těšovice především celou sérii prvků určených k výstavbě plotových sloupků a zídek, dále prefabrikované schody, betonové bloky, nádoby na pěstování rostlin nebo nádrže na vodu, prvky ke zpevnování svahů, kruhové desky, betonové koule, okraje bazénů, sedací a zahradní nábytek, ohniště se zařízením na grilování.

Vítězná cesta betonu

Ve městech se dobře využijí nabízené lavičky a odpadkové koše nebo ochrany stromů. Beton se vydal na vítěznou cestu do zahrad a parků. Dnes už nemusíme tyto moderní výrobky obdivovat jen v zahraničních katalogích. ■

BETON-Těšovice, spol. s r.o., 383 01 Těšovice - Běleč 59, tel.: 388 302 811, 388 302 812
e-mail: tesovice@beton-t.cz ■ **www.beton-tesovice.cz**